

9月底前智慧岛实现5G全覆盖

今年郑东新区新开工、续建中小学31所

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼)全年固定资产投资完成额同比增长16%,规模居全市首位,地区生产总值完成538亿元,同比增长8.4%……近日,郑东新区党工委召开2019年度工作会议,交出去年成绩单。今年,郑东新区提出,将从增强产业优势、扩大开放创新、完善绿色生态系统,以路长制为抓手全面提升城市精细化管理水平等多方面发力,不断加快发展步伐。

税收超亿元楼宇达到40栋

去年,郑东新区经济社会亮点纷呈:卢森堡中心等7个投资超50亿元的战略引领型项目落地开工,中国科学院计算技术研究所、海康威视等一批大数据龙头企业争先“抢滩”,特斯拉河南总部等4家国内外500强企业先后入驻,税收超亿元楼宇达到40栋……固定资产投资、全口径财政收入、一般公共预算收入规模继续位居全省各县(市)区、开发区第一位,实现较快发展。

今年力争引进各类金融机构20家以上

今年,郑东新区将加大16个投资超50亿元以上的战略引领性项目和24个5亿至50亿元重点项目推进力度,年底前全部落地。力争引进各类金融机构20家以上,注册基金管理机构200家以上,基金管理规模突破3000亿元。以中电长城网际、国信优易、易华录为重点,再引进大数据龙头企业5家以上,累计集聚大数据企业300家以上。全面启动智慧岛智慧化建设,9月底前,实现智慧岛及周边区域5G全覆盖。积极引进高科技企业区域总部或研发总部,力争引进深圳卓越集团、日本住友商事等各类总部项目8个以上,推动国家中心城市

先导区、示范区、核心区建设再上新台阶。

推进民生事业发展。加快外籍人员子女学校建设步伐,力争秋季实现招生。确保建成区每所中小学幼儿园配备1到2名外籍教师。新开工华水附小等中小学17所、续建玉溪中学等中小学14所,新增优质学位3.2万个;年内清华附中竣工验收、上师大附中基本完工、省实验中学开工建设。加大公办幼儿园的整合建设力度,年底前完成安置区配建的12所幼儿园接收工作。加快建设健康东区,社区卫生服务中心5月底建成投用,北京大学、哈佛大学和马里兰大学共建的国际医学中心5月底前开诊。

航空港区八千办事处 鼓励企业家返乡创业

本报讯(记者 王军方)2月17日,郑州航空港实验区八千办事处举行乡土人才观摩暨座谈会,邀请本辖区在外创业的企业家观摩座谈,希望他们能返乡创业、建言献策,为家乡发展添砖加瓦、贡献力量。

八千是航空港区的南大门,位于郑州大都市区许港产业带范围,是郑许一体化的核心地带。八千交通便利,新港大道、南海大道在辖区汇聚,郑许市域铁路在辖区中央地带南北贯穿。

八千办事处党委书记陈艳霞向各位乡贤达人发出返乡创业邀请:“八千党工委、办事处衷心希望你们常回家看看,多为家乡发展建言献策、出智出力,真诚欢迎你们返乡创业。”

经开区百亿级企业达10家

今年将实施亿元以上项目443个

本报讯(记者 王赛华)记者从日前召开的经开区高质量发展动员会上获悉,2018年经开区新增上汽、九州通两家营业收入超百亿企业,全区百亿级企业达到10家。优势产业对经开区经济发展的支撑作用日益明显,去年经开区规模以上企业增加值占到GDP的93%,前30家工业企业增加值占到全区GDP的60%。

去年汽车整车产量55.3万辆

2018年,经开区以上汽、宇通等为代表的“双十工程”快速推进,一批立足当下、影响长远的产业项目实现了实质性进展,为经开区未来发展注入了强劲动力。以汽车产业为例,2018年,该区汽车整车产量55.3万辆、产值850亿元,分别占到全市的82%、90%。现代物流业完成主营业务收入840亿元。其中,医药物流占据全省半壁江山。企业的科技创新亮点纷呈:中铁装备研制的中国最大直径(15.8米)泥水平

衡盾构机填补了国内空白,郑煤机研发的8.8米超大液压支架多项关键技术为世界首创,旭飞光电研发的光电显示项目获得国家科技进步一等奖。

得益于优势产业的强力助推,2018年,经开区综合实力再上新台阶。全年全区GDP实现732亿元,人均GDP实现26万元。全区税收收入总量239亿元,在全省各县(市)区中遥遥领先。一般公共预算收入完成68.4亿元,同比增长15.6%。

加快推进“10个百亿”精品物流园区建设

此外,经开区2019年高质量发展的方向和路径正式出炉。2019年,经开区将继续把“双十工程”作为工作主线。全年将实施亿元以上项目443个,总投资1959亿元,年度完成投资459亿元。继续推动网上、陆上、海上3条“丝路”的高质量发展。继续推进产业发展高质量,确保汽车及零部件产业主营业务收入突破1000亿元;装备制造中,加快中铁装备产业园等一批项目建设;现代物流业则要加快推进“10个百亿”精品物流园区建设。

郑东新区龙子湖街道办事处 确保路长工作有成效

本报讯(记者 王阳 通讯员 赵洋)为强化城市精细化管理水平,进一步压实路长工作责任,确保抓出成效,2月16日下午,郑东新区龙子湖街道办事处对辖区各条道路开展观摩自查自评行动。

街道党工委副书记、办事处主任王少辉带领二级路长先后来到育翔路、小夏街、姚夏路、德慧街、知启街等辖区主干道进行观摩,重点对工作人员到岗到位、商户“门前五包”、积雪、垃圾清扫等情况进行督查评比。

各二级路长以“六个看不见”为标准,以“锱铢必较”的精神为原则,相互指出道路整治存在的问题,通过“红红脸,出出汗”的紧张和严肃,形成“提提醒、鼓干劲”的互动与互助,从而达到道路短板的全面梳理排查。

自查自评结束后,街道党工委副书记张利刚带领所有二级路长赴中原区林山寨办事处进行路长制观摩,学习成功经验,借鉴优秀做法,不断提升辖区精细化管理水平。

舞狮、盘鼓、戏曲、扭秧歌……

航空港区八千办事处年味浓

本报讯(记者 王军方 文/图)舞狮、盘鼓、戏曲、扭秧歌……2月16日,航空港实验区八千办事处举行的2019年春节民间传统文化汇演活动上,一个个方阵精彩纷呈的演出,受到了群众的热烈欢迎。

“咚咚锵、咚咚锵……”16日上午10时,汇演活动拉开帷幕,八千办事处辖区人民路、振兴路路段,锣鼓喧天,人山人海。“做文明市民 树文明新风 建文明城市”“弘扬民族精神 传承历史文化”……一个个红色的条幅悬挂在大街上,旗帜招展,过年气氛热烈。

现场有30多个演出团队,包括舞狮、军鼓、盘鼓、大鼓、戏曲、广场舞等,演出热闹非凡,引人入胜。此次活动是一次隆重的群众性活动,八千办事处各村庄835名男女老少村民参加演出,受到了广大群众的欢迎。



新密市平陌镇举办“双节”文艺汇演

本报讯(记者 薛璐 通讯员 刘艳娜 刘慧霞)为进一步丰富群众文化生活,2月17日,新密市平陌镇精心策划、积极筹备,在龙泉村灵崖山“天爷洞”景区隆重举办了2019年“双节”文艺汇演活动,吸引了数万群众及游客前来观看,场面热闹、人山人海,让人惊叹不已。

舞龙、秧歌、踩高跷、打鼓说书、小品、戏曲、串烧、快板、挑经担等36个节目,形式多样、种类丰富,一场场生动的表演营造出浓厚的节日气氛,引来群众的阵阵掌声和欢呼声,纷纷拿出手机,不停地拍照留影,并拍摄视频分享到网络,将平陌镇“双节”活动“晒”满了朋友圈。